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Programacion 4
PARCIAL FINAL EDICION 2014 - SOLUCION

Problema 1

package Data |5 MD y
Medio
configura -nombre
P -descripcion
™v Internat Diario
g 1
Campania -min -canal : TipoCanal T
N -max
-id
-fecha 1
1
1
PautaTV Pautalnternet PautaDiario
-minutos -URLimagen -texto
= i Pauta
implemen
-codigo
-fecha senumeration:
TipoCanal

Facebook
Thwitter

Partal

Restricciones:

e [unicidad] E1 ID de la campafia la identifica.

¢ [unicidad] El nombre del medio lo identifica.

*  [unicidad] El c6digo de la pauta la identifica.

*  [regla de negocio] Los minutos de una PautaTV estran entre el minimo y maximo
definido en su medio correspondiente.

e [circular] El medio referenciado por una pauta debe haber sido defindo/configurado en
la misma campafia a la que la pauta pertenece.
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ii.

interaction Untitied1 [ [ij Untitied1 y

[paut# en Internet]]

: ingresarPautalnternet{nombreMedio, URLimagen)

ingres arPautaDiarionombreMedio, texto)

I

!

e
|
: elegirCampaniafid) _ — — — — —
L
loap T
Ipargcaﬂa alt T
vl [pauta an Ty "gresarPautaTVinombrehtedio, minutos)
] — —]
|
|
-

confirmar( )

!

_\I_______¢___J__a___J____'}a__<__¢._a_]__
I
|

/

!

N
s& recuerda el 1D

I

s@& recuserda
Fecha y Minutos

N

5& recuerda
Fecha e Imagen

N

58 recuerda
Fecha y Texto

[N
sa libera la 1
memoria del
Sistema
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Problema 2

Parte A:

obtenervalorsStockDeProducto(idint)int

CtriProductos

1: p:=find(id)

return SUNM{ precio)

_..

2: precio:=getPrecioStock()

: Producto
<A55063

+

1: pr=next(}: Producto

getPrecioStock(yint

_’.

p : Producto

: Familia

return SUM(precio)

: Producto

“HSS0CE

2: precio = getPrecioStock()int

getPrecioStock():in

calcularComprasTotales():int
Sistema

<local=>
»>
t
: Elementa
i
:
return {getPrecio( y*getCantidadDis panible() )
1: e:=find (&)
»
Empresa
CCASSO0 P
2 cglcularCompras Totales()int e Empresa

<<local>>

p : Producto
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calcularComprasTotales():int

1: a:= next{)

_.

Empresa

return SUM(total) |

=ASH0OC>

2: total=getComprasTotales(): int

Acuerdo

+ <local>

’
E
.

return (cant*precio®(1-this. getDescuento()100) H

1! pr=next() Producto

getPrecio()int

.l

a : Acuerdo

21 wv:i=next()

_b

=ASS0C>

2.2 cant = getCantidad( ) int

Venta

_.. <local>

2.3: precio:=getPrecio( }int

v ! Wenta

+

. Familia ' Producto

<a550C>

return SUM(precio)

! precio '= getPrecioStock()in

p: Producto

_.. <local>

getPreciol):int

. Elemento

=ASS0C>

! Producto
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ii.
i (= [ R [
o g P
o
oco
Venta
Acuisidlo = -cantidad : int
~destento *  |-fecha : DateTime
-validez : DateTime
+getComprasTotales() : int
=
<<Singleton>>CtriProductos
Producto +obtenerValorStockdeProductofintid) - int
Empresa i = obtenerValorStockde Productolint id) - i
BT 1" |-nombre <
-Nombre -descripcion
+calcularComprasTotales() ©int +getPrecioStock() : int
+getPrecio() : int
Restricciones /A
Unicidad de Bmpresas (RUT) y Productofid)
Una ermpresa no puede tener acuerdos Elemento Eamilia
para elementos pertenecientes a un fantlia -cantidadDisponible : int +getPrecioStock() : int
parala cual tiene un acuerdo. -precio
Mo existen v entas con fecha mayorala *gelPrecioStock() tint
walidns dal A svarda acoosinds
A ._\/': "’I
ParteB:
1.
notify(Object context){
foreach GenericAction a {
Producto a.execute(context);
-id }
-nombre
-descripcion Suscriptors | _GemericSuscriptor | |
+addSuscriptor GenericSuscriptor, SetGenenchction) v |+notify(Obje ot context)
scriplor{Generic Suscriptor) GenaricAction
checkStock(H setPradictionAlgorithm| P Igorithm ) +execute(Object context)
if (algortmostockBajo(this) +checkStock() 1.+
foreach GeneriSuscriptor 8 in
Suscriptors {
s notify(this}; 1
H PredictionAlgorithm SMS Email WebService
i +stockBajoProducto context) © boolean +emviarSMS() +&nvialMail( ) +invokeWS()

f

PrediccionLineal

PredicclonGauss

+stockBajol Producto) @ boclean

+stockBajol Producto) @ boclean

+execute|Object)

+execute|Object)

+execute|Object)

execute (Object) {
enviarMail(};

¥
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Problema 3
Parte A:

class A {
private:
int dato;
static A *instance;
AQ);
public:
static A *getlnstance();
int getDato();
voi d setDato(int);

A *A::instance = NULL;

A* A::getlnstance() {
if (instance == NULL)
i nstance = new A;
return instance;

}

int A:getDato() {
return dato;

}

void A :setDato(int d) {
dato = d;

}

Parte B:

class Paquete : public ICollectible {
public:
virtual doubl e cal cul arPeso() = O;
virtual doubl e cal cul arVol unen() = O0;
virtual ~Paquete();

}
Paquet e: : ~Paquet e() {
}
class Sencillo : public Paquete {
private:
doubl e peso, vol unen;
public:
Senci | | o(doubl e, doubl e);
doubl e get Peso();
voi d set Peso(doubl e);
doubl e get Vol unmen();
voi d set Vol unen(doubl e);
doubl e cal cul arPeso();
doubl e cal cul ar Vol unen() ;
}
Sencillo:: Sencillo(double p, double v) {
peso = p;
vol umen = v;
}
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doubl e Sencill o::getPeso() {
return peso;

}

void Sencill o::setPeso(double p) {
peso = p;

}

doubl e Senci |l o::get Vol unen() {
return vol unmen;
}

voi d Sencillo::setVolumen(double v) {
vol umen = v;
}

doubl e Sencillo::cal cul arPeso() {
return peso;
}

doubl e Sencill o::cal cul ar Vol umen() {
return vol unen;

}
class Conplejo : public Paquete
private:
I Col | ecti on *conponentes;
Opti m zador Vol uren *opti nm zador;
public:
{
Compl ej o(1 Col l ection *, Optim zador Vol umen *);
~Conpl ej o() ;
doubl e cal cul arPeso();
doubl e cal cul ar Vol unen() ;
voi d set Opt Vol (Opti mi zador Vol unen *);
}

Conpl ej o: : Conpl ej o(l Col | ecti on *conps, Optim zador Vol umen *opt) {
conponentes = new List;
Ilterator *it = conps->getlterator();
while (it->hasCurrent()) {
conponent es- >add(it->getCurrent());
it->next();

delete it;
opti m zador = opt;

}

Conpl ej o: : ~Conpl ej o() {

Ilterator *it = conponentes->getlterator();

| Collectible *el em

while (it->hasCurrent()) {
elem = it->getCurrent()
it->next();
conponent es- >renove(el em ;
del ete el em

}

delete it;

del et e conmponent es;
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doubl e Conpl ej o: : cal cul arPeso() {
Ilterator *it = conmponentes->getlterator();
doubl e result = 0;
while (it->hasCurrent()) {
result = result + ((Paquete *)it->getCurrent())->getPeso();
it->next();

delete it;
return result;

}

doubl e Conpl ej o: : cal cul ar Vol umen() {
return opt->vol Opti no(conponent es) ;
}

voi d Conpl ej 0:: set Opt Vol (Opti mi zador Vol unmen *opt) {
optim zador = opt;

}

class Optim zador Vol unen {

publi c:
virtual double val Optino(lCollection *) = 0;
virtual ~Optinizador Vol unen();

}

Opti m zador Vol uren: : ~Opt i m zador Vol unmen() {

}



